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1. Знайти силу взаємодії тонкого кільця радіуса 
[image: image1.wmf]R

, зарядженого з лінійною густиною 
[image: image2.wmf]l

, з точковим зарядом 
[image: image3.wmf]q

, що знаходиться на осі кільця на відстані 
[image: image4.wmf]l

 від нього.

2. Дві кульки невеликого діаметра підвішено на шовкових нитках так, що вони доторкаються одна до одної. Після того, як кульки зарядили, вони відштовхнулись одна від одної. Визначити, на яку відстань розійшлись їх центри, якщо маса кожної із них 
[image: image5.wmf]m

, заряд 
[image: image6.wmf]q

, а довжина нитки 
[image: image7.wmf]l

.

3. Куля радіуса 
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 рівномірно заряджена з об’ємною густиною 
[image: image9.wmf]r

. Знайти потік вектору напруженості електричного поля через переріз кулі, утворений площиною, віддаленою від центру кулі на відстань 
[image: image10.wmf]R
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4. Потенціал поля всередині зарядженої кулі залежить лише від відстані до його центру за законом 
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2

br

ar

+

=

j

, де 
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деякі сталі. Знайти розподіл об’ємного заряду 
[image: image13.wmf](
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 всередині кулі.

5. Маємо плаский конденсатор з круглими тонкими пластинами радіуса 
[image: image14.wmf]R

, які знаходяться на відстані 
[image: image15.wmf]R
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 одна від одної і заряджені рівномірно з поверхневою густиною 
[image: image16.wmf]s
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 і 
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. Знайти потенціал і модуль вектора напруженості електричного поля на осі системи як функції відстані 
[image: image18.wmf]x

 до пластин, побудувати графік залежності 
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